

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于南昌打响元宇宙第一枪，南昌起谁打响第一枪这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [VR产业会给南昌带来什么？](#)
2. [如果江西南昌大学和江西财经大学合并，能不能成为世界一流大学？](#)
3. [南昌科技馆新馆儿童馆门票多少](#)
4. [2021-2022南昌哪里有跨年活动](#)

VR产业会给南昌带来什么？

VR产业会给南昌经济发展带来一定促进，但更多的是名气和热闹。

首先，我们要明白，南昌的经济基础比较差，但增速较快。

看2017年省会城市GDP排名，南昌排名并不靠前。

不过，南昌以9.0%的增速排名前列。

第二，对于经济欠发达的省会级城市来说，互联网经济是一个追赶的好途径。

比如贵阳，就是靠大数据、新能源汽车等新兴行业逐渐发展的。

南昌选择VR产业，是一个可行的途径。

第三，南昌的政策颇有诱惑力。

南昌发布了《关于加快VR/AR产业发展的若干政策（修订版）》，大力支持VR/AR产业。计划建设一个“中国·南昌VR产业基地”。

这个政策，或许会吸引一部分企业前来投资。

第四，但是，VR产业的火爆时刻已经过去了，南昌此举不知道是否有些滞后。

VR产业最火爆的时期是几年前，现在已经降温。

客观地讲，虚拟现实的风头已过，南昌究竟能吸引多少投资，还未可知。

不过，喧嚣之后的发展可能更加真实。

第五，不可否认，2018世界VR产业大会会给南昌带来一定的影响力和知名度。

所以我认为，VR产业会给南昌经济发展带来一定促进，但更多的是名气和热闹。

如果江西南昌大学和江西财经大学合并，能不能成为世界一流大学？

提问中，南昌大学和江西财经大学合并，能不能成为世界一流大学？

原浙江大学（985）和三所211级别的大学——杭州大学、浙江医科大学、浙江农业大学合并，成立了现在的浙江大学，请问算不算世界一流大学？

同样985合并211的例子还有很多，山东大学（985）合并了山东医科大学、山东工业大学，现在却是中档985，离世界一流大学相差甚远。

以上的强势985合并211大学，都不能跻身世界一流大学行列，中等偏下的211——南昌大学，合并一所财经类特色普通高校，就能成为世界一流大学？

世界一流大学，起码要在世界排前20名，但鉴于世界上优秀学府众多，暂且放宽到50——100名。就是如此的条件，中国最多能有清华大学和北京大学勉强入围，当然排名还是不高。

所谓的“双一流”，意思是建设“世界一流大学”和“世界一流学科”，并不意味着已经成为世界一流，只是目标而已。

南昌大学只是中等偏下的普通211大学，江西财经大学在财经领域虽然还不错，但是两所学校合并的结果，只可能是跻身中档211，绝对算不上世界一流大学。

不仅如此，合并后的南昌大学加上江西财经大学，也算不上中国一流大学（起码要在全中国排名前30），也只能算是区域一流大学。总之，大学之大，在于学问，不在于规模，也不能单纯依靠合并。

欢迎评论、关注，获取更多干货知识

南昌科技馆新馆儿童馆门票多少

主展厅免费。开放包括免费开放主展厅所有陈设展品，免费提供参观指南、导览服务、卫生设施、物品寄存等相关服务。儿童科学乐园、宇宙剧场需要购票。儿童科

学乐园儿童票10元/人。宇宙剧场4D影院20元/人;穹幕影院30元/人。

2021-2022南昌哪里有跨年活动

南昌跨年活动梦时代广场会有各种不同商业跨年晚会活动，除此之外南昌五月花KTV会有较嗨的跨年活动，还有融创乐园大湖跨年晚会，还有699跨年美食市集，市集时间2021年12月31日18:00——00:30，市集地点2021南昌520PARK文化公园——心愿广场。

关于本次南昌打响元宇宙第一枪和南昌起谁打响第一枪的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。